



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Лангепасе вынесен приговор по уголовному делу о покушении на заказное убийство по предварительному сговору



Доказательства, собранные следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, признаны судом достаточными для вынесения приговора четырем жителям автономного округа и Тюменской области. Они признаны виновными в покушении на убийство по найму группой лиц по предварительному сговору (ч. 3 ст. 30, п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Как сообщалось ранее, утром 12 апреля 2017 года в Лангепасе на пешеходном переходе был сбит сотрудник подразделения безопасности нефтегазодобывающей компании. С места происшествия автомобиль скрылся. В дальнейшем было установлено, что ДТП не было несчастным случаем, на жизнь потерпевшего было совершено покушение в связи с его деятельностью по пресечению хищения нефти с месторождений.

Убийство не было доведено до конца по стечению обстоятельств - удар автомобиля пришелся по касательной, поскольку рядом с потерпевшим находился еще один пешеход, а на другой



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

полосе дороги проезжал автомобиль. Мужчина самостоятельно дошел до офиса, откуда вызвал скорую помощь. Его здоровью причинен легкий вред.

Следствием было установлено, что обвиняемые, в зависимости от роли каждого, разработали план преступления, организовали наблюдение за потерпевшим для установления пути его следования от дома до работы, определили для себя, что убийство должно выглядеть как ДТП, с этой целью приобрели недорогой автомобиль.

Несмотря на инсценировку ДТП, тщательное планированное обвиняемыми преступления, следователям СКР удалось собрать достаточные доказательства, в том числе благодаря грамотной тактике проведения следственных и процессуальных действий. По уголовному делу было проведено более 25 судебных экспертиз, допрошено более 30 свидетелей, с участием потерпевшего, а также обвиняемых проведены проверки показаний на месте, опознания, очные ставки. Объем уголовного дела составил 19 томов.

Приговором суда все подсудимые признаны виновными, трое из них осуждены к лишению свободы на срок 8 лет 6 месяцев, один - на срок 8 лет 4 месяца с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1287835>